

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议召开

李克强主持 部署调集专家和防疫物资增强边境地区疫情防控能力 进一步扩大检测范围做好精准防控和推动全面复工复产

新华社北京4月13日电 4月13日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,继续抓紧抓实抓细各项防控工作。动态完善防范疫情境外输入举措,提高针对性有效性。加强精准防控和规范处置,排查消除疫情反弹风险隐患,为推进全面复工复产创造有利条件。

会议要求,要抓住重点,精准有效施策,加强境外疫情跨境输入防范。继续严格口岸管控,尽可能减少不必要的人员跨境流动,统筹做好口岸管理、检验检疫、封闭转运、隔离诊治等工作。根据边境省份不同防控压力,分级组织内地医疗防控专家工作组到边境一线,支援和指导疫情防控、方舱医院建设、集中隔离点和定点医院机构设置及患者救治工作,调集检测试剂和设施、诊疗救治设备等,增强边境地区、口岸城市防控和救治能力。加强疫情防控国际合作,严格医疗防疫物资出口质量监督,依法严肃查处没有资质和不按标准生产、哄抬防疫产品和原材料价格等行为。

会议指出,近期个别地区连续出现散发病例,要继续做好社区防控,将防控措施落实到户到人,对中国和外国公民一视同仁,防止疫情扩散。切实做好无症状感染者及其密切接触者流行病学调查和医学管理。通过社区、医疗机构发热门诊、面对面流调三道防线,及时发现确诊病例和无症状感染者,坚决落实“四早”措施。实事求是、公开透明向社会全面发布疫情信息,科学做好无症状感染者累计情况调查和信息发布工作。要加强离汉人员检测和健康管理,抓紧做好扩大核酸和抗体检测范围工作,这既可以让群众安心,又有利于人员流动、推动全面复工复产。对到目

的地从事教师、医务工作和公共场所、交通工具等方面服务的重点人群,做到核酸检测应检尽检,对其他人群鼓励在离汉前进行核酸检测。武汉市要尽快推进无症状感染者血清流行病学调查工作。对离汉人员持有到达目的地前7天内核酸检测阴性或既往血清特异性保护抗体检测阳性证明的,可即正常复工复产。离汉前未进行核酸检测或无法提供抗体检测阳性结果的人员,应严格执行目的地防控要求和规定。加大科研攻关力度,提高检测能力,缩短检测时间。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。

保障重点群体就业 江西新开发1.63万个公益性岗位

新华社南昌4月13日电 (记者 邹慧颖)为促进贫困劳动力就业,针对因疫情暂时无法外出务工的贫困劳动力,江西省结合防疫消杀、巡查值守、宣传疏导等安排临时性岗位实现增收,新开发了1.63万个公益性岗位。

这是记者13日从江西省人社厅召开的新闻发布会上获悉的。据了解,疫情期间,江西通过发放失业保险金、开发公益性岗位等多项措施,帮助重点就业群体渡过难关。

为帮助失业群体就业,江西畅通失业保险平台网上办理通道,帮助符合条件的人员及时领取失业保险金;对疫情期间处于失业状态且未达到领取失业保险金条件的参保人员,按照每人每月1000元的标准发放失业补助金。截至3月底,江西在疫情期间共为1.86万人发放失业保险金6151.3万元,发放失业补助金283.2万元。

在做好高校毕业生就业服务方面,江西鼓励高校毕业生到小微企业和家庭服务业企业就业,符合条件者可获得社保补贴;加大应届困难高校毕业生就业帮扶,积极落实一次性求职补贴政策;稳步推进实施三年青年见习计划,不断巩固扩大就业见习规模;依托“百千万线上线下招聘”专项行动线上服务平台,组织开展高校毕业生专场招聘活动。

据江西省人社厅副厅长肖国军介绍,下一步,江西将对未就业高校毕业生进行实名制登记,提供一对一服务;继续加强区域间劳务协作,引导农村劳动力合理有序转移就业;加大对就业困难人员就业援助力度,及时将受疫情影响就业的人员纳入援助范围,确保零就业家庭动态清零。



湖南岳阳全封闭“胶囊”形散货大棚完成封顶(4月9日摄)。湖南岳阳城陵矶港环保提质改造项目主体工程——全封闭“胶囊”形散货大棚长470米、宽110米、高46.5米,具有全封闭、装卸能力强、覆盖范围广等优点,将有效解决城陵矶港的货场粉尘污染问题,有利于保护长江生态环境。 新华社发(丁杰 摄)

外交部奉劝个别美国反华议员 把心思放在解决国内存在的人权问题上

新华社北京4月13日电 (记者 温馨)针对个别美国反华议员反对中国常驻日内瓦代表团公使蒋瑞当选联合国人权理事会咨询小组成员,外交部发言人赵立坚13日说,中方奉劝这些议员把心思放在解决美国国内存在的人权问题上。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,7名美国共和党参议员7日致函联合国秘书长古特雷斯,反对中国常驻日内瓦代表团公使蒋瑞当选联合国人权理事会咨询小组成员,称中国

在处理新冠肺炎疫情时“蓄意欺瞒”、在新疆“践踏人权”,中国政府官员不应该在人权理事会占有如此重要的职位,要求古特雷斯进行干预,暂停对蒋的任命。中方对此有何评论?

赵立坚说,中方一贯积极参与联合国人权理事会等多边人权机构工作,中国常驻日内瓦代表团公使蒋瑞当选联合国人权理事会2020年咨询小组亚太成员,再次彰显了国际社会对中国人权事业发展成就和积极参与国际人权交流与合作的肯定。

赵立坚说,美国自身人权状况劣迹斑斑,已经退出了人权理事会,个别美国反华议员却干预联合国机构选举规则,对理事会事务和其他人权状况指手画脚、横加干涉,这简直是荒谬至极。“我们奉劝这些议员把心思放在解决美国国内存在的种族歧视、枪支泛滥、侵犯移民儿童权利等人权问题上,停止借新冠肺炎疫情问题搞政治操弄,与包括中国在内的国际社会一道推进抗疫合作,以实际行动促进美国人民的人权和福祉。”

提升机关党建质量 建设模范人大机关

(上接1版)健全常委会党组、机关党组、中心组、支部“三会一课”、代表培训等第一议题固定学习习近平总书记重要讲话精神制度,坚持“每月学习日”制度,深化中心组和支部“3+X”学习模式,用好“学习强国”,不断夯实思想政治根基。

坚持以提升组织力为重点,筑牢战斗堡垒。基层党组织是党在机关全部工作和战斗力的基础。要在2019年优化组建4个支部的基础上,贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》,落实“三会一课”、谈心谈话、民主生活会和组织生活会等制度,推进支部标准化规范化建设。发挥赣南红色资源优势,开展形式多样的主题党日活动。严把发展党员关,规范党员调入调出、党费收缴等基础工作。加强党员教育管理监督,坚持严管厚爱,经常了解党员思想动态,把工作做到党员“心”上。支持机关工会、妇女组织等群团组织发挥作用,服务好离退休老干部,凝聚工作合力。落实意识形态工作责任,把牢“赣州人大”刊物、微信

公众号、网站等宣传阵地,展现人大制度和人大工作新气象新局面。坚持以服务中心为要务,彰显责任担当。服务是人大机关的鲜明特征。要在出谋划策、督查落实、联络协同、办文办会等工作上精益求精、务实求新,推动人大各项工作高质量高标准完成。围绕坚决打赢中央三大攻坚战、高质量打好我市六大攻坚战,紧扣新冠肺炎疫情防控、复工复产、脱贫攻坚、扫黑除恶、“保文创卫”等中心工作,协助市人大常委会制定《赣州市文明行为促进条例》《赣州市燃气管理条例》等,加强预算审查、国有资产、乡村振兴、生态文明等监督,建好用好712个代表联络工作站(室),引导人大代表特别是党员代表建言献策,推动党中央、省委、市委决策部署贯彻落实。强化为民服务意识,当好人大代表和群众的服务员,深化常委会组成人员联系代表、代表联系群众制度,持续开展“脱贫攻坚人大代表在行动”等活动,抓好挂点精准扶贫和社区、商会结对共建工作,推动解决群众生产生活实际困难和问题,不断提升人民群众幸福感、获得感、满意度。

坚持以作风建设为抓手,推动清风正气。过硬作风是干事创业的重要保障。要巩固拓展主题教育成果,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设永恒课题和党员干部终身课题,落实中央八项规定及其实施细则精神,巩固市委巡察反馈问题整改成果,支持派驻纪检监察组履行职责,持之以恒改作风、提效率、敢担当,推动人大机关全面从严治党向纵深发展。

江西五丰牧业有限公司所属遥遥选育肥场(定南县)及配套设施设备,手续合法齐全,每批可饲养7500头育肥猪。现对外公开租赁,具体事宜致电联系人。联系人:杨润宇、谢藜芳、李丁丁,联系电话:13760182187、18979790003、15907979269。 特此公告 江西五丰牧业有限公司 2020年4月14日

东亚携手抗疫彰显命运共同体理念

东盟与中日韩(10+3)抗击新冠肺炎疫情领导人特别会议将于14日以视频方式举行。正当疫情全球蔓延的艰难时刻,东盟十国与中日韩加强合作、携手抗疫,彰显了东亚国家秉持命运共同理念,致力于共同维护地区人民健康福祉、推动地区经济尽快恢复正常。

10+3国家是友好近邻,合作机制历史悠久、效率高。10+3合作机制因应对危机而生。1997年金融危机席卷多个东南亚国家,同年首次东盟-中日韩领导人非正式会议在马来西亚举行。自机制建立以来,10+3国家风雨同舟、共克时艰,造福了地区国家和人民,为促进亚洲乃至世界经济发展作出了积极贡献。新冠疫情暴发后,东盟十国与中日韩等国家迅速借助10+1、10+3等架构下的卫生合作机制,通过举行视频会议等方式展开沟通与协作,共同维护地区公共卫生安全。

10+3国家在疫情中守望相助,情谊进一步加深。自疫情发生以来,东亚国家互相伸出援手,从中方援助韩方抗疫物资上的“岁寒松柏,长毋相忘”,到马来谚语“遇山一起爬,遇沟一起跨”,体现了东亚国家间守望相助、同舟共济的深情厚谊。

今年2月,中国-东盟关于新冠肺炎问题特别外长会在老挝举行,中国和东盟国家率先树立了地区疫情防控合作的典范。近期,中国抗疫医疗队先后抵达柬埔寨、老挝、菲律宾和缅甸,中国政府和企业合作的医疗物资运往多个东盟国家。马来西亚外长希沙姆丁在接收中国政府援助物资时说,“患难见真情”。

10+3国家面临新的共同挑战,加强合作是必然选择。眼下疫情在全球持续蔓延,加大了东亚国家面临的风险,一些国家的确诊病例持续攀升或出现第二波疫情,医疗资源和能力出现瓶颈。马来西亚前驻华大使马吉德说,本次10+3特别会议正当其时,有助于区域国家分享抗疫经验,相互协调支持。

东盟人士普遍期待,这次10+3特别会议可以继续推动贸易和投资自由化便利化,早日控制疫情并引领区域率先走出疫情阴影。新加坡国际问题研究所所长戴尚志指出,东盟十国与中日韩的合作将有助于缓解本地区经济受到的疫情影响,有助于应对潜在金融震荡。

回望过往,无论是亚洲金融危机还是印度洋海啸,中日韩和东盟十国总能携手面对种种挑战。如今,为战胜不分国界和种族的新冠疫情,10+3国家更需加强合作,携手应对。(新华社吉隆坡4月13日电)

国务院联防联控机制: 加强边境口岸地区防控能力建设

新华社北京4月13日电 (记者 王鹏 朱超)国家卫生健康委员会疾控局监察专员王斌13日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,目前我国东北方向以绥芬河口岸为代表的陆路口岸境外疫情输入形势严峻。要加强边境口岸地区的市县级医疗卫生机构防控能力建设,切实发挥好第一道防线作用。

据了解,根据绥芬河口岸输入疫情防控需要,国家卫健委已组建工作组和专家组赴当地。派出人员包括管理和感染、重症、呼吸等医疗专家以及卫生应急、传染病控制、实验室检测等公共卫生专家。

王斌介绍,根据边境口岸城市疫情防控需要,国家也进一步协调

医疗设备、检测试剂、相关实验室设备、防护物资等,帮助边境口岸城市提升防控能力。国家移民管理局边防检查管理司司长刘海涛介绍,国家移民管理局不断强化工作部署,最大限度减少非必要的人员跨境流动。禁止第三国人员从边境口岸入境,严格控制签发各类边境地区出入境证件,限制旅游、探亲、访友等非必要的出入境活动。从严管理出入境口岸和通道。同时,加强对边境地区群众的法律政策宣传教育,加强与毗邻国家移民管理部门的执法合作。

中国驻印度使领馆 向在印中国留学生发放“健康包”

新华社新德里4月13日电 (记者 胡晓明)中国驻印度大使馆12日介绍,为保障在印中国留学生在新冠肺炎疫情期间的健康安全,中国驻印度使领馆陆续向在印的200余名中国留学生发放了包含防护用品的“健康包”。

目前,驻印使领馆共为27所院校的237位留学生发放口罩7500只、消毒液和洗手液数百瓶,并在每份“健康包”内附赠一本《海外留学人员新型冠状病毒肺炎防控手册》。“健康包”上写着:“同舟共济,科学防疫,共克时艰。无论你在哪里,祖国在你身边,我们与你同在!”收到“健康包”后,留学生纷纷在社交媒体上留言,“感谢祖国”,“感谢大使馆”,表示将不负期望,理性应对,科学防疫,努力学习,报效祖国。

3月24日午夜起,印度在全国范围内实施为期21天的“封城”措施,以遏制新冠肺炎疫情蔓延,所有学校关闭,航空、铁路、公路交通全部停运,快递停止运营。中国留学生所在院校分布在10余个邦区,分发工作面临很大困难。中国驻印使领馆拿出部分物资储备,派车将物资送至德里和周边地区院校。中国驻孟买和加尔各答总领馆、在印中资企业和侨团也鼎力支持,通过各种方式,辗转将“健康包”送至每位同学手中。

赣州民航资讯 赣州航空发展服务有限责任公司

国航北京=赣州	上海虹桥=赣州	上海浦东=赣州
广州=赣州=常州	海口=赣州=南昌	西安=赣州=珠海
成都=赣州=温州	成都=赣州=厦门	成都=赣州
贵阳=赣州=宁波	郑州=赣州=湛江	南宁=赣州=济南
天津=赣州=桂林	哈尔滨=赣州=三亚	赣州=南京
青岛=赣州=重庆	昆明=赣州=杭州 8L9562/1	昆明=赣州=杭州 8L9564/3

以上航班均已通航,其余航班正在逐步恢复(具体航班执行情况以实际查询为准),如有团队、包机需求或出行疑惑,详询赣州航空票服热线:0797-8196688。

售票中心地址:赣州市东山路15号赣州航空城市候机楼(原交通局院内)